



ദൈവനാമം മഹത്വപ്പെട്ടത്!

കർത്താവിൽ പ്രിയ ദൈവജനമെ,

2018-ലെ ആദ്യ മാസം പിന്നിട്ട് രണ്ടാമത്തെ മാസത്തിലേയ്ക്ക് നാം പ്രവേശിച്ചു കഴിഞ്ഞു. മാസങ്ങളും, ദിവസങ്ങളും, സമയങ്ങളും വളരെ വേഗം കടന്നു പോകും. എന്നാൽ സൂക്ഷ്മതയോടും, ശ്രദ്ധയോടും, കരുതലോടെയും വേണം ജീവിത യാത്രയിൽനാം മുന്നോട്ട് നീങ്ങുവാൻ. കർത്താവ് ഏത് സമയത്ത് വന്നാലും അവനോടുകൂടെ പോകുവാൻ നമ്മെത്തന്നെ ഒരുക്കി നാം ജാഗ്രതയോടെ കാത്തിരിക്കണം. ഫെബ്രുവരി ആദ്യ ആഴ്ച (ഫെബ്രു. 2) മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഡേ ആയിട്ട് സഭ കൊണ്ടാടുന്നു. സൗഖ്യം ദൈവം തരുന്നതാണ്. എല്ലാവരും ശരീരത്തിലും, മനസ്സിലും, ആത്മാവിലും സൗഖ്യപ്പെടേണ്ടത് ദൈവഹിതം ആണ്. ഫെബ്രുവരി 11 മുതൽ 18 വരെ 123-ാമത് മാരാമൺ കൺവൻഷൻ നടക്കുകയാണ്. സഭയ്ക്ക് ആകമാനം ആത്മീയ ഉണർവ് ലഭിക്കുവാൻ ഈ വർഷത്തെ കൺവൻഷൻ മുഖാന്തിരമാക്കുവാൻ നാം പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കണം. കർത്താവ് സഭയെ ഏൽപ്പിച്ച ദൗത്യം വിശ്വസ്തയോടെ ചെയ്യുവാൻ, സുവിശേഷം സകല സൃഷ്ടികളോടും അറിയിക്കുവാൻ ഇവിടെ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന വചനകേൾവി പ്രചോദനം ആകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

സഭ ഫെബ്രുവരി 11 മുതൽ ഏപ്രിൽ 1 വരെ “വലിയ നോമ്പ്” ആചരിക്കുകയാണ്. സഭ പ്രധാനമായും 5 നോമ്പുകളാണ് ആചരിക്കുന്നത്. (1) വലിയ നോമ്പ് (50 നോമ്പ്), (2) 25 നോമ്പ്, (3) 15 നോമ്പ്, (4) ശ്ലീഹാ നോമ്പ്, (5) 3 നോമ്പ്. വലിയ നോമ്പ് ആരംഭിക്കുന്നത് നിരപ്പിന്റെ ശുശ്രൂഷയോടു കൂടിയാണ് (ശുബ്ദക്കാന). അനുരഞ്ജനവും, നിരപ്പും ജീവിതത്തിൽ എത്രമാത്രം പ്രാധാന്യമുള്ള കാര്യമാണെന്ന് നോമ്പ് നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. 50' നോമ്പ് : കർത്താവിന്റെ പീഡാനുഭവം, ക്രൂശിലെ ത്യാഗം, ഉയിർത്തെഴുന്നേൽപ്പ് എന്നിവ പ്രധാനമായി ധ്യാനിക്കുന്ന നാളുകളാണ്. 25' നോമ്പ് : കർത്താവിന്റെ ജനനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സംഭവ പരമ്പരകളുടെ വിഷയങ്ങളാണ് ഈ ദിനങ്ങളിൽ ധ്യാനിക്കുന്നത്. 15' നോമ്പ് : കന്യക മരിയാമിന്റെ സ്മരണ നിലനിർത്തുന്ന വാങ്ങിപ്പോക്ക്, കർത്താവിന്റെ തേജസ്സ്ക്കരണം, പ്രേഷിത പ്രവൃത്തി, സഭയുടെ വിളി ഇവ ധ്യാനിക്കുന്നു. ശ്ലീഹാ നോമ്പ് : കർത്താവിനേയും 12 അപ്പോസ്തലന്മാരേയും അനുസ്മരിക്കുവാനാണ് സഭ ഈ നോമ്പ് അനുഷ്ഠിക്കുന്നത്. 3' നോമ്പ് : യോനാ പ്രവാചകന്റെ അനുതാപവുമായും, നിനവെ ദേശക്കാരുടെ മാതൃകയുമായും ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയങ്ങളാണ് ഈ ദിനങ്ങളിൽ ധ്യാനിക്കുന്നത്. നോമ്പിന്റെ നാളുകൾ വചനം കൂടുതൽ പഠിക്കുവാനും, ധ്യാനിക്കുവാനും അനുതാപത്തിലൂടെ പുതുക്കപ്പെട്ട്, മാനസ്സാന്തരപ്പെട്ട് ദൈവത്തിലേയ്ക്ക് മടങ്ങി വന്നു രക്ഷയുടെ സന്തോഷം പ്രാപിക്കുവാനും നമുക്ക് കഴിയണം.

ജീവിതം ഒരു യാത്രയാണ്. ഈ യാത്രയിൽ ഒരു വഴി നാം തെരഞ്ഞെടുക്കണം. ജീവിതത്തിന്റെ സംഘർഷ നിർഭരമായ വഴിത്തിരിവുകളിൽ ഏതു വഴി തെരഞ്ഞെടുക്കണം എന്നറിയാതെ പതനി നിൽക്കുന്ന മനുഷ്യർ അനേകരുണ്ട്. വഴി തെറ്റിയാൽ ലക്ഷ്യവും തെറ്റും. ലക്ഷ്യം തെറ്റിയാൽ വഴിയും തെറ്റും. ഇത് നാം എല്ലാവരും അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന ഒരു പ്രതിസന്ധിയാണ്. ശരിയായ ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് ശരിയായ വഴയിലൂടെ എന്നതാണ് ഓരോരുത്തർക്കും ജീവിതത്തിൽ അടിസ്ഥാനപ്രമാണമായിരിക്കേണ്ടത്. ശരിയായ ലക്ഷ്യം കണ്ടെത്തുന്നതിൽ ശരിയായ വഴിയിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്നതിൽ ഉള്ളിലും പുറത്തും വെളിച്ചമാകേണ്ടത് യഹോവ ഭക്തിയും, ജ്ഞാനവും, ദൈവകൃപയുമാണ്.

ദൈവകൃപ അനുഭവിപ്പാനും, യഹോവ ഭക്തി ഗ്രഹിപ്പാനും, ദൈവിക പരിജ്ഞാനം കണ്ടെത്തുവാനും കുറുകുവഴികളില്ല. വചനം വിഴാത്ത മനസ്സുകൾ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുകയില്ല. വചനം ധ്യാനിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് നാം പ്രാർത്ഥിക്കണം എന്നു പറയുന്നത് വചനത്തെ ഉൾക്കൊള്ളുവാൻ തക്കവണ്ണമുള്ള ഒരു ആത്മീയ കാലാവസ്ഥ ഉള്ളിൽ രൂപപ്പെടണം എന്നുള്ളതുകൊണ്ടാണ്. ഒരാൾ വളരുന്നത് നിരാഹാരം കിടന്നല്ല, മറിച്ച് പോഷകാഹാരം ഉൾക്കൊണ്ടാണ്. ആത്മീയമായി ഒരാൾ വളരുന്നത് വചനം എന്ന മായം ഇല്ലാത്ത പാൽ കുടിച്ചായിരിക്കണം. എന്നാൽ പടിപടിയായുള്ള വിശ്വാസ ജീവിതത്തിൽ നാം പലപ്പോഴും പകമായ വളർച്ച ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. അതിനായുള്ള ബോധപൂർവ്വമായ പരിശ്രമവും നമ്മുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും ഉണ്ടാകുന്നില്ല എന്നതും ഖേദപൂർവ്വം സൂചിപ്പിക്കട്ടെ. കല്ല് അപ്പമാക്കി, സ്വന്തം വിശപ്പ് ശമിപ്പിക്കുവാൻ പ്രലോഭനത്തിന്റെ അപ്പത്തുണ്ടുകൾ യേശുവിന്റെ മുമ്പിൽ പരീശകൻ വിളമ്പിയപ്പോൾ യേശു ദൈവത്തിന്റെ കട്ടിയായ വചനം ഘോഷിച്ചാണ് തന്റെ നിരാഹാരം അവസാനിപ്പിക്കുന്നത്. “മനുഷ്യൻ അപ്പം കൊണ്ട് മാത്രമല്ല, ദൈവത്തിന്റെ വായിൽ കുടി വരുന്ന സകല വചനം കൊണ്ടും ജീവിക്കുന്നു”. എന്ന തിരുവചനം ആണ് യേശു അവിടെ പുറത്തെടുക്കുന്നത്. വചനം നമുക്ക് നിത്യജീവന്റെ ആഹാരമാണ് എന്ന് യേശു ഇവിടെ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുകയാണ്. “വചനം കൊണ്ട് ജീവിക്കുന്നു” എന്നു പറഞ്ഞാൽ വചനം തിരസ്കരിച്ചാൽ ‘ആത്മീയ പട്ടിണി മരണം’ സംഭവിക്കും എന്നു കൂടിയാണ്. വചനം ധ്യാനിക്കുക എന്നു പറഞ്ഞാൽ വഴി അറിയുന്നവനോടൊപ്പം വഴിയിലൂടെ നടക്കുക എന്നാണതിന്റെ അർത്ഥം. ദൈവത്തോടു കൂടെയുള്ള യാത്ര ധന്യമാക്കുന്നത് നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിന്റെ അഭിരുചികൾ യഹോവ ഭക്തിയിലും, ജ്ഞാനത്തിലും, ദൈവകൃപയിലും ആയിത്തീഴുമ്പോഴാണ്. ഈ ലോകയാത്രയിൽ എല്ലാവർക്കും സംഭവിക്കുന്നതു പോലെ വീഴ്ചകളും, താഴ്ചകളും, പരാജയങ്ങളും നമുക്കും സംഭവിക്കാം. എന്നാൽ കരം പിടിച്ച് ഉയർത്തുവാൻ, മുറിവ് കെട്ടുവാൻ, വഴി കാട്ടുവാൻ അരുമനാഥൻ കൂടെയുണ്ട്. ആ അരുമനാഥന്റെ കരം പിടിച്ചുകൊണ്ട് പ്രത്യാശയോടെ, ബലത്തോടെ, പ്രതീക്ഷയോടെ, ഉറപ്പോടെ ഓരോ ചുവടും നമുക്ക് മുന്നോടം. ശക്തനായവൻ വലിയ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുവാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കട്ടെ എന്ന് ആശംസിച്ചു കൊണ്ടും, പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടും നിർത്തുന്നു.

എന്ന്, നിങ്ങളുടെ ഇടവക വികാരി.



റവ. ജോർജ് യോഹന്നാൻ
ഫോൺ. 39732763, 17250630
rev.georgeyohannan@gmail.com